



SG.271.8.1.2022

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy postępowania pod nazwą: **Budowa boiska wielofunkcyjnego przy Szkole Podstawowej w Węgiersku oraz boiska wielofunkcyjnego i bieżni przy Zespole Szkolno-Przedszkolnym we Wrockach.**

Pytanie nr 1:

W związku z dynamiczną sytuacją na rynku, ciągłymi wzrostami cen materiałów budowlanych i paliw oraz wysoką inflacją, zwracamy się z prośbą o rozważenie przez Zamawiającego możliwości dopuszczenia zmiany sposobu rozliczania płatności wynagrodzenia polegające na wprowadzeniu płatności częściowych za wykonanie robót budowlanych.

Odpowiedź:

Zamawiający przychyliła się do propozycji i wprowadza w §9 projektu umowy, stanowiącego załącznik do SWZ, stosowne zapisy.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie płatności częściowych dla wykonanych robót budowlanych, nie częściej niż raz 2 miesiące, na podstawie zaawansowania prac i odbioru częściowego

Odpowiedź:

Zamawiający przyjmuje możliwość wprowadzenia jednej płatności częściowej.

Rozliczenie za wykonanie przedmiotu umowy będzie dokonywane na podstawie dwóch faktur VAT: faktury VAT częściowej i faktury VAT końcowej z następującym założeniem: faktura częściowa będzie mogła być wystawiona z terminem płatności przypadającym w 2023 r. a wartość faktury końcowej nie może być niższa niż 40% wartości umowy.

Zmiany te ujęte są w §9 projektu umowy.

Pytanie nr 3:

Zamawiający w SWZ określa, że należy wykazać co najmniej 2 roboty budowlane polegające na budowie/ rozbudowie/ przebudowie boisk sportowych o nawierzchni poliuretanowej o minimalnej wartości 150.000,00 zł. (...) Czy zamawiający uzna Referencje wskazujące wykonanie nawierzchni poliuretanowych na placach zabaw oraz obiektach sportowych z infrastrukturą sportowo-rekreacyjną.



Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza Referencje dot. wykonania obiektów o przeznaczeniu sportowym lub rekreacyjnym.

W SWZ zmieniono zapis Rozdział VIII pkt 2 ppkt 4 lit. a następująco:

„posiadają doświadczenie umożliwiające realizację zamówienia tzn. wykonali należycie oraz zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończyli w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie co najmniej 2 roboty budowlane polegające na budowie/rozbudowie/ przebudowie obiektów o nawierzchni poliuretanowej o przeznaczeniu sportowym lub rekreacyjnym o minimalnej wartości 150.000,00 zł brutto każda, wraz z podaniem jej rodzaju, wartości, daty, miejsca wykonania i podmiotów, na rzecz których roboty te zostały wykonane, z załączeniem dowodów określających czy te roboty budowlane zostały wykonane należycie, w szczególności informacji o tym czy roboty zostały wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończone, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego roboty budowlane były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów,”

Z up. Wójta
Krzysztof Pieczka
Z-ca Wójta

